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În  tărâmul  vesel  al  Verbulandiei,  Regele

Indicativ,  cu  o  coroană  strălucitoare  ce  arăta

momentele zilei, domnea peste cele opt Moduri

Verbale.  Alături  de  el  erau  vărul  său  visător

Conjunctiv,  elegantul  Condițional-Optativ,

energicul  Imperativ,  dar  și  Infinitiv,  Gerunziu,

Participiu și Supin, fiecare cu un rol unic. Regele

Indicativ  era  cunoscut  pentru  claritatea  sa,

mereu  gata  să  arate  exact  cum  se  întâmplă

lucrurile.
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Regele  Indicativ,  zâmbind,  le-a  explicat

tuturor că puterea sa specială venea de la loialii

săi companioni: Timpurile. El putea arăta dacă o

acțiune se petrecea acum, s-a petrecut deja sau

se va petrece în  viitor.  Timpurile  erau ca  niște

ajutoare  magice,  gata  oricând  să  dea  viață

acțiunilor.
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Într-o  zi,  din  Satul  Acțiunilor,  un  grup  de

cuvinte mici și confuze au venit la palat. "Ajutor,

Rege Indicativ!" au strigat ele. "Nu știm când se

întâmplă  acțiunile  noastre!  Totul  este  o  mare

încurcătură!"  Regele  a  ascultat  cu  atenție,

înțelegând problema lor.
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Cu  o  mișcare  regală,  Regele  Indicativ  și-a

chemat Timpurile, care au apărut imediat, plini

de energie. "Prezent, Imperfect, Perfect Compus

și  Viitor  Simplu,"  a  spus  el,  "este  timpul  să

aducem ordine!" Fiecare Timp a stat gata, dornic

să își arate magia.
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Primul  a  sărit  în  față  Prezent,  un  personaj

sprinten și  plin  de viață,  cu o pălărie  ce pulsa

lumini. El a alergat prin Satul Acțiunilor, făcând

cuvinte  precum  "aleargă!"  și  "cântă!"  să

strălucească cu energie imediată. Toate acțiunile

se petreceau chiar în acel moment, sub privirile

uimite ale sătenilor.
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Apoi  a  pășit  înainte  Imperfectul,  o  figură

blândă cu o eșarfă lungă și fluidă. El a început să

povestească  despre  acțiuni  care  "alerga"  și

"cânta" continuu în trecut. Sătenii au simțit cum

trecutul se derula lin, ca un film vechi, dar plin

de viață.
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Cu un aer  de  împlinire,  Perfect  Compus  a

bătut  din  palme.  El  a  arătat  acțiuni  care  "a

alergat" și "a cântat" și care erau acum complet

terminate.  Era ca și  cum fiecare acțiune fusese

încheiată  cu  succes,  lăsând  un  sentiment  de

satisfacție.
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Ultimul,  dar  nu  cel  din  urmă,  a  fost

entuziastul  Viitor  Simplu,  cu o privire  plină de

speranță către orizont.  El  a  promis că acțiunile

"va  alerga"  și  "va  cânta"  mâine  sau  poimâine.

Satul  Acțiunilor  a  fost  inundat  de anticipare  și

planuri luminoase.
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Văzând claritatea adusă de Regele Indicativ

și Timpurile sale, celelalte Moduri au decis să își

arate și ele contribuția. Conjunctiv a sugerat "să

alerge," Condițional-Optativ a dorit  "ar alerga,"

iar  Imperativ  a  strigat  "Aleargă!"  Fiecare  a

adăugat o nuanță specială, de la posibilitate la

poruncă, arătând diversitatea limbii.
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Satul  Acțiunilor  a  izbucnit  în  aplauze!

Cuvintele confuze s-au transformat în propoziții

clare și pline de sens, datorită eforturilor Regelui

Indicativ și ale tuturor Modurilor. În Verbulandia,

toți au sărbătorit armonia și înțelegerea, știind că

fiecare verb are un rol esențial în povestea lumii.
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